

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 16 septembrie 2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Stânceni.

Ședința a fost convocată prin transmiterea convocatorului, a rapoartelor de specialitate, expunere de motive și a proiectelor de hotărâre, în scris, fiecărui consilier.

D-na Vîga Liliana-Maria, secretarul general al comunei, constată că materialele ședinței au fost trimise și recepționate de către toți cei 9 consilieri.

Sunt prezenți un număr de 6 consilieri, lipsind motivat dl. viceprimar Bicăjan Ștefan, dl. consilier Nagy Zolt și dl. consilier Nuț Aurel.

Doamna consilier Truța Silvia, în calitate de cel mai în vârstă consilier, constată că ședința este statutară și predă cuvântul doamnei Ujică Silvia, care este președintele de ședință ales prin Hotărârea nr. 17/28.07.2022, pentru un mandat de 3 luni.

Domnul contabil șef, Harpa Cosmin dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, din data de 22 august 2022.

Domnul consilier Man Marcel afirmă că prețul prezentat este prea mare.

Nefiind alte obiecții sau discuții asupra conținutului procesului verbal, doamna președinte de ședință Ujică Silvia, îl supune la vot și se aprobă cu 6 voturi pentru.

Doamna consilier Ujică Silvia preia conducerea lucrărilor ședinței și prezintă proiectele ordinii de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție cu nr. 218 din data de 30.04.2020 în valoare de 183.462,09 lei eliberată de FNGCIMM-SA-IFN în vederea garantării către A.F.I.R. a avansului solicitat pentru finanțarea proiectului "Reabilitarea, amenajarea și dotarea structurii sociale și educaționale prin diversificarea serviciilor sociale și creșterea potențialului educațional în comuna Stânceni, județul Mureș" - măsura 19.2 până la data de 30.05.2023;

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli a comunei Stânceni pe trimestrul III pe anul 2022.

D-na. consilier Ujică Silvia supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 6 voturi pentru.

Se trece la ordinea de zi, consilierii au luat la cunoștință de nota de fundamentare, expunerea de motive, rapoartele de specialitate ale compartimentului financiar-contabil, precum și proiectele de hotărâre din ordinea de zi.

Se trece la discuții pe marginea materialelor prezentate:

Domnul contabil șef Harpa Cosmin, prezintă situația privind reabilitarea dispensarului.

Dl. primar Ciobotă Dinu confirmă faptul că este nevoie de aparatură în dispensar și trebuie prelungită scrisoarea de garanție și termenul.

D-na consilier Truța Silvia întreabă în cât timp putem beneficia de noua aparatură, iar dl. Harpa Cosmin îi prezintă situația celor 11 firme înscrise în vederea contractării, dar întrucât din diverse motive nu au respectat termenii și condițiile, a fost înscrisă o altă firmă de la care se așteaptă răspuns.

Dl. primar afirmă faptul că doamna doctor din cadrul dispensarului are pregătirea și calificarea necesare pentru a utiliza tehnica modernă în cele mai bune condiții.

D-na Truța Silvia întreabă dacă achiziția se poate face și pentru școală, dar dl. Harpa Cosmin îi răspunde că sunt proiecte diferite și nu intră în acest program.

Nemaifiind nici un fel de discutii, d-na președinte Ujică Silvia supune la vot proiectul de hotărâre nr. 21 privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție cu nr. 218 din data de 30.04.2020, în valoare de 183.462,09 lei, eliberată de FNGC IMM-SA-IFN în vederea garantării către A.F.I.R. a avansului solicitat pentru finanțarea proiectului ”Reabilitarea, amenajarea și dotarea structurii sociale și educaționale prin diversificarea serviciilor sociale și creșterea potențialului educațional în comuna Stânceni, județul Mureș” - măsura 19.2 până la data de 30.05.2023.

Cu unanimitate de 6 voturi ale consilierilor prezenți, se adoptă hotărârea nr. 21 privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție cu nr. 218 din data de 30.04.2020, în valoare de 183.462,09 lei, eliberată de FNGC IMM-SA-IFN în vederea garantării către A.F.I.R. a avansului solicitat pentru finanțarea proiectului ”Reabilitarea, amenajarea și dotarea structurii sociale și educaționale prin diversificarea serviciilor sociale și creșterea potențialului educațional în comuna Stânceni, județul Mureș” - măsura 19.2 până la data de 30.05.2023.

Se trece la punctul 2 din ordinea de zi: PROIECT DE HOTĂRÂRE privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli a comunei Stânceni pe trimestrul III pe anul 2022.

Dl. Harpa Cosmin prezintă proiectul, dă citire documentației și vine cu explicații și completări. Prezintă situația cu privire la sumele repartizate pe trimestre, respectiv 1000 lei alocați pentru finanțarea burselor acordate elevilor și 3000 lei pentru finanțarea drepturilor copiilor cu cerințe educaționale speciale, integrați în învățământul de masă. În urma transmiterii necesarului, au fost dublate sumele alocate. Plățile sunt realizate în funcție de situația fiecărui copil.

Dl. consilier Piti Eugen întreabă de ce se alocă doar 1000 lei pentru bursele elevilor, iar dl. Harpa Cosmin îi răspunde că acești bani formează o completare, o diferență a sumei alocate.

În continuare dl. Harpa Cosmin le comunică domnilor consilieri că s-a strecurat o eroare la începutul anului, când a fost alocat bugetul, în sensul că s-a menționat suma de 10.000 lei, dar trebuia scris 100.000 lei și prezintă efectele acestei erori.

Se discută despre bursele de care pot beneficia elevii, respectiv bursele de merit și bursele de studiu.

Dl. contabil șef, Harpa Cosmin spune să anual se alocă bani pentru astfel de burse printr-o Hotărâre de Guvern. Apoi, comunică faptul că la nivelul comunei Stânceni au fost alocați bani astfel încât să acopere aproape în totalitate necesarul solicitat.

Dl. primar amintește consilierilor că unitatea a primit termenul de 180 zile de la I.S.U. în vederea demarării lucrărilor de construire a unei noi arhive.

D-na președinte Ujică Silvia întreabă dacă mai sunt alte întrebări sau discuții referitoare la punctul 2 din ordinea de zi, dar nemaifiind alte discutii, se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 22 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli a comunei Stânceni pe trimestrul III pe anul 2022.

Cu unanimitate de 6 voturi ale consilierilor prezenți, se adoptă hotărârea nr. 22 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli a comunei Stânceni pe trimestrul III pe anul 2022.

Diverse:

1. Dl. consilier Piti Eugen propune să fie montate camere de supraveghere în toată comuna Stânceni.

Dl. primar propune ca aceasă sugestie să fie pusă pe ordinea de zi și să se întocmească un proiect de hotărâre pentru următoarea ședință a Consiliului Local.

2. Dl. consilier Piti Eugen întreabă de stadiul lucrării privind școala primară din satul Meștera, a cărei acoperiș se află în stare de degradare, căzând o parte din acesta într-o sală de clasă.

Dl. primar îi răspunde că se așteaptă răspunsul pentru o ofertă solicitată în localitate, iar dl. consilier Moldovan Ioan propune a se da un termen ofertantului.

Dl. primar menționează că în cel mai scurt timp de la primirea ofertei se va semna contractul.

3. Dl. Piti Eugen propune a se da în administrare unor persoane fizice căminele culturale pentru a fi întreținute și închiriate pentru diverse evenimente.

Dl. primar Ciobotă Dinu prezintă regulile privind modul de închiriere a acestora și menționează că este necesar a fi externalizate.

Se discută despre condițiile pe care să le îndeplinească o persoană pentru a fi potrivită acestei oferte și posibilul calcul de plată care să motiveze un responsabil pentru a-și îndeplini îndatoririle în cele mai bune condiții.

4. Dl. primar Ciobotă Dinu le comunică domnilor consilieri faptul că a avut o întâlnire cu un domn proiectant pentru a se stabili următoarele proiecte posibile, privind asfaltarea drumurilor din interiorul comunei Stânceni.

Dl. Moldovan Ioan spune că dorește să participe și dumnealui la astfel de întâlniri și solicită a fi anunțat din timp pentru viitoarele deplasări în teren.

Se discută despre zonele pretabile a fi asfaltate, iar dl. consilier Moldovan Ioan prezintă necesitatea de a fi asfaltate toate zonele prezentate în discuții.

Dl. primar arată că în anumite zone s-a luat în calcul canalizarea și nu este posibilă deocamdată asfaltarea zonelor respective, apoi prezintă evoluția lucrărilor privind modul de desfășurare, posibilitățile și zonele care pot fi asfaltate. Menționează faptul că este aprobată suma pentru canalizare, urmând a se semna contractele în luna ianuarie a anului următor. Completează și faptul că zonele care prezintă o pantă abruptă, fiind mai greu accesibile, necesită a fi asfaltate și menționează despre documentele și studiile necesare a fi făcute în acest sens.

Dl. primar Ciobotă Dinu menționează că urmează a fi făcute și alte deplasări în teren cu un proiectant în vederea stabilirii zonelor necesare a fi asfaltate.

5. D-na consilier Truța Silvia întreabă despre plata dascălilor înscriși în proiectul POCU.

Dl. Harpa Cosmin îi comunică faptul că s-a depus o a doua prefinanțare, s-a discutat cu doamna director, iar în funcție de răspunsul primit la solicitarea prefinanțării se va stabili modul de plată, iar eventualele diferențe să fie alocate prin Hotărâre a Consiliului Local, din bugetul local. Dl. primar completează, în sensul că restanțele vor fi plătite din fondurile alocate anul acesta.

6. D-na Truța Silvia întreabă de posibilitatea de a fi montată o stație de așteptare în satul Meștera. Dl. Primar Ciobotă Dinu spune că au fost aprobate două stații, dintre care una a fost montată în satul Ciobotani și că a fost solicitată încă una prin rectificarea bugetară. Apoi menționează că după ultimele discuții privind refugiul necesar în satul Meștera, dl. viceprimar Bicâjan Ștefan a promis că va monta o stație.

7. D-na consilier Truța Silvia se interesează de modul de cheltuire a sumei în valoare de 30.000 euro, provenită din bugetul GAL.

Dl. primar Ciobotă Dinu propune ca din această sumă să fie achiziționat un tractor,

întrucât cel existent este vechi și nu face față necesităților comunei și se discută despre un model care să se încadreze în suma disponibilă și care să poată fi utilizat pe toate drumurile comunei pentru îndeplinirea nevoilor în cele mai bune condiții.

Nemaifiind alte discutii, d-na. Ujică Silvia, în calitate de președinte, declară închise lucrările ședinței ordinare a consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Ujică Silvia



SECRETAR GENERAL

Vîga Liliana-Maria

